
Sommerlicher Schmuck
Pokyny Ne. 1781

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 1 hour

Domácí šperky jsou naprosto trendy. Náramky, nákotníky, náušnice a náhrdelníky s přírodními korálky, různými
přívěsky nebo spojovacími prvky a barevnými střapci jsou skutečným lákadlem pro oči. Vlastní nádherné letní
šperky si můžete uvázat na nejrůznější způsoby.

Různé náramky lze vytvářet nejrůznějšími způsoby. Ať už s jednoduchými koženými řemínky a dřevěnými korálky v
přírodních barvách, nebo se světlými nylonovými šňůrkami a elegantními přívěsky. Podle nálady lze do náramků
zakomponovat také barevné střapce nebo přívěsky. Přivezli jste si z poslední dovolené nějaké mušle? Ty můžete
také použít jako přívěsky na šperky. Mušle předem trochu očistěte, provrtejte je jemným šperkařským vrtáčkem a
připevněte očko.

Velmi oblíbené jsou také náramky vázané technikou macramé. Další návody na kreativní šperky najdete zde. Každý
náramek se tak stane jedinečným!

Tip: Udělejte si nastavitelný uzel, abyste mohli později snadno upravit velikost náramku. Jakmile připevníte
všechny korálky, přívěsky, střapce a přívěsky na požadované místo, položte jeden pásek přes druhý a zauzlujte ho v

https://www.vbs-hobby.com/ideen-und-anleitungen/?q=Makramee-Armband


místě, kde se překrývají. Totéž proveďte i na druhé straně. Uzly trochu utáhněte, ale ne příliš, aby se s nimi dalo
ještě hýbat. Nakonec můžete přebytečnou stuhu odstřihnout a na konci uvázat další uzel, aby vám nic nevyklouzlo.

Nejprve si ustřihněte čtyři kusy bavlněné šňůry dlouhé
přibližně 1 metr. Technikou macramé zauzlujte pramen
dlouhý asi 6 cm, podle velikosti vašich prstů.

K tomu vezměte vždy levou vnější nit a jednotlivě ji
zauzlujte kolem všech ostatních nití. Tento postup
opakujte, dokud nedosáhnete požadované délky. Dbejte
na to, abyste vždy použili levou vnější nit.

Poté nitě zauzlujte a zkraťte je na 2 stuhy. Přebytečné
stuhy odstřihněte a tuto oblast zafixujte trochou lepidla
na textil. Nyní navlékněte korálek a oba stojánky
zauzlujte pomocí makramé.

Zauzlujte přívěsek s listem. Na druhou stranu přívěsku
připevněte další šňůrku a navlékněte další tři korálky.
Uvažte malý laso uzel. Podle potřeby připevněte další
korálky nebo spojovací prvky.

Zapínání je tvořeno tzv. laso uzlem.

Podrobnosti o článku:



Číslo položky Název článku Množství

579469-02 Konektor "OrnamentStříbrná 1

640602-01 Dřevěné korálky, Ø 10 mm, cca 50 kusůPřírodní 1

574150-02 Směs dřevěných korálkůNature 1

672528-01 Střapec s očkemBílá 1

579469-02 Konektor "OrnamentStříbrná 1

579452-02 Přívěsek "MandalaStříbrná 1

579247 Dekorativní přívěsky VBS se 2 očky, 4 kusy 1

579407 VBS Dekorativní přívěsky mix "Give me five" 1

650656-10 Kožený řemínek kulatý, Ø 1 mmPřírodní 1

574150-02 Směs dřevěných korálkůNature 1


